



**КРОЛЕВЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Сумської області  
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

25.04.2014

м. Кролевець

**Про надання згоди на передачу з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району будівлі учбового корпусу, розташованої за адресою: м. Кролевець, вул. Поштова, 17**

Відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розглянувши клопотання адміністрації Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка від 28.01.2014 №195, пропозиції управління освіти, молоді та спорту Кролевецької районної державної адміністрації, наданих листом від 09.04.2014 №573, беручи до уваги рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту, з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку та управління комунальною власністю, керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

**вирішила:**

1. Надати згоду на безоплатну передачу з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району будівлі учбового корпусу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка за інвентарним номером 10310003, балансовою вартістю 806263 грн., введену в експлуатацію в 1986 році та об'єкту незавершеного будівництва - теплогенераторну на газовому паливі, балансовою вартістю 67577 грн., що розташовані за адресою: м. Кролевець, вул. Поштова, 17.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань з питань освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту (Соколова Е.П.) та з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку та управління комунальною власністю (Оникієнко В.Б.).

**Голова**

**М.В.Авраменко**